Угол между пл-тями.
Найдём нормали к пл-тям.

Ур-е пл-ти(1):
х01 (x-x1)  + y01(y-y1)   + z01 (z-z1)  = 0;

n1 = (x01, y01, z01); - нормаль к пл-ти(1)

(x1, y1, z1)- точка на пл-ти;
Ур-е пл-ти(2):
х02 (x-x2)  + y02(y-y2)   + z02 (z-z2)  = 0;

n2 = (x02, y02, z02); - нормаль к пл-ти(2)

(x2, y2, z2)- точка на пл-ти;
Найдя нормали, угол м. пл-тями наход. как:

cos(A) = (n1, n2)/(|n1||n2|);

Тж. нормали наход. из вект. ур-я пр.:

X1= p1+A*q1+B*m1;

n1 = [q1, m1];

X2= p2+A*q2+B*m2;

n2 = [q2, m2];

cos угла находится аналогично.

Расст. между скр. пр.


Пусть напр. векторы пр. равны:

a = (x1, y1, z1);

b = (x2, y2, z2).
А вектор между двумя точками на прямых – 
с = (x3, y3, z3).

Тогда расстояние равно:

ρ = (a, b, c)/[a, b];

(a, b, c) – смеш. произвед. векторов;

[a, b] – вект. произведение векторов;
